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XXVII Torneo internazionale giovanile baseball 

“ VASCO FILIPPINI “

17-18-19-20 Luglio 2008
Il Torneo inizierà nella serata di Giovedì 17 Luglio 2008 con la sfilata inaugurale del Torneo per le vie di San Martino Buon Albergo. Alla Sfilata parteciperanno tutte le squadre iscritte, 

Gli incontri di baseball avranno inizio nella mattinata di Venerdì 18 Luglio 2008 e termineranno nella serata di Domenica 20 Luglio 2008

La formula del torneo di baseball prevede:

· per la categoria ragazzi otto squadre, divise in due gironi da quattro (in totale saranno garantite quattro partite per ogni squadra, cinque per le finaliste 1°-2° e 3°-4° posto)
· per la categoria cadetti otto squadre divise in due gironi da quattro (in totale saranno garantite quattro partite per ogni squadra, cinque per le finaliste 1°-2° e 3°-4° posto).
L’iscrizione al Torneo di Baseball prevede il versamento, da parte della Società richiedente, di 300 Euro, a titolo di caparra confirmatoria 

Ogni squadra baseball dovrà essere composta da un numero massimo di 15 persone, 13 atleti e due manager o dirigenti. 
· La categoria Ragazzi e riservata ai nati/e negli anni 1999 - 1998 – 1997 – 1996 

· La categoria Cadetti è riservata ai nati negli anni 1995 - 1994 – 1993 – 1992 

Nota Bene : E’ obbligatoria la presenza delle squadre alla cerimonia di apertura di giovedì 17 Luglio , e alle premiazioni di domenica 20 Luglio, pena l’esclusione dal torneo nelle edizioni successive.
Organizzazione
Il San Martino Baseball Junior ospita 13 atleti e 2 manager o dirigenti per ogni squadra di baseball.

Il pernottamento delle squadre ospiti, avverrà nelle palestre delle scuole medie di San Martino B.A ( a 1300 m dal centro sportivo) e in quella della scuola elementare,( a 200 m dal centro sportivo) o nella palestra di Via Marconi ( a 1200 m dal centro sportivo ) dove all'interno saranno predisposti dei materassini. I Vostri atleti dovranno portarsi al seguito lenzuola (o sacco a pelo) e cuscino e, se lo desiderano per un maggiore confort, un materassino gonfiabile.

L’iscrizione al Torneo di Baseball prevede il versamento da parte della Società di 300 Euro, a titolo di caparra confirmatoria da versare sul conto corrente della nostra associazione n° 694 02 ABI 03069 CAB 59790 CIN U Banca Intesa Agenzia di San Martino Buon Albergo Via Nazionale 26 - 37036 San Martino Buon Albergo (VR) entro il 10 Marzo 2008. Di questi ,250 Euro saranno trattenuti come quota di iscrizione e 50 Euro saranno restituiti la domenica sera al termine delle premiazioni.  E’ necessario inoltre “donare” alla società organizzatrice del torneo una scatola di palline regolamentari.

La quota di partecipazione "baseball" comprende tutti i pasti, dalla cena del Giovedì 17 Luglio al pranzo della Domenica 20 Luglio 2008,i pernottamenti presso le palestre comunali dalla notte di Giovedì 17 Luglio alla mattina di Domenica 20 Luglio.

Colazione, pranzo e cena per atleti e tecnici delle squadre  saranno serviti nel ristorante allestito nella struttura coperta multifunzionale (200 posti). L’arrivo delle squadre "baseball" è previsto nel pomeriggio del giovedì entro le ore 15.00. Per le ore 20.00 è prevista la partenza della sfilata con Banda e majorette per le vie di San Martino B.A.

Alle ore 22.30 del giovedì sera  è convocata la riunione del comitato organizzatore con i tecnici delle squadre "baseball". La partenza delle squadre "baseball" è prevista, dopo le premiazioni e la cerimonia di chiusura del torneo, nella serata di domenica (ore 20 circa).

Data la presenza di mezzi d’informazione (radio tv giornali) sarà obbligatoria la presenza di tutte le squadre al completo alla cerimonia inaugurale e alle premiazioni, non potranno essere fatte eccezioni per nessun motivo. 

Per i parenti al seguito delle squadre  è disponibile un’area recintata e vigilata all’interno del centro sportivo adibita a campeggio libero, con accesso alle docce calde e ai bagni del centro sportivo.

Durante tutto il torneo funzionerà servizio di ristorazione a disposizione anche dei parenti al seguito delle squadre a prezzi economici. L’organizzazione del torneo è disponibile ad agevolare eventuali prenotazioni presso strutture ricettive della città ed a fornire qualsiasi informazione ritenuta utile.

Come contattarci:

San Martino Baseball Junior

Via Gottardi 10 

37036 San Martino Buon Albergo ( Verona - Italy )

Email info@sanmartinobaseballjunior.it

Tel :+39 045 8780027 / +39 347 3172855

Fax: 045 8094910
Il campo da gioco 

I campi da gioco si trovano nella zona sportiva di San Martino Buon Albergo. Sono campi in erba e terra rossa e il campo grande per la cat cadetti  è stato completamente rifatto per la stagione 2005. Il campo ragazzi è stato completamente rifatto nella stagione 2006. I campi sono  dotati di spogliatoi e di altri servizi accessori. E’ inoltre inserita di fianco al campo grande una struttura coperta multifunzionale. Tutta l’area dove si svolge la manifestazione è recintata , illuminata e sorvegliata 24 ore su 24
Chi siamo 

Il San Martino Baseball Junior è nato nel 1997 da una costola del San Martino Baseball con lo scopo di concentrare sull’attività giovanile tutte quelle sinergie che altrimenti sarebbero andate disperse a favore della squadra Seniores .

Pur rimanendo legato alla società maggiore a doppio filo il San Martino Baseball Junior si muove indipendente, forte di un consiglio direttivo composto da 12 membri che delibera su tutto quello che riguarda la gestione dell’attività delle 9 squadre di sua competenza. Primi lanci, Minibaseball, 2 squadre Ragazzi, Allievi, Cadetti, Amatori, Ragazze Softball e Cadette softball. Con 115 atleti iscritti e 192 soci effettivi il San Martino Baseball Junior si pone come una tra le maggiori realtà giovanili nel Veneto.

Secondo la lettera e lo spirito del proprio statuto, il San Martino Baseball Junior punta soprattutto alla diffusione dello sport tra i giovani.
La nostra città 
San Martino Buon Albergo si trova a 7 Km dal centro storico di Verona , splendida città turistica d’origine romana, dove al suo interno potrete visitare il famosissimo anfiteatro romano chiamato Arena, e numerosissimi reperti storici di varie epoche 

Si trova inoltre a 25 Km dal famoso lago di Garda, dove si trova il famoso parco divertimenti Gardaland.

San Martino dista 95 Km da Venezia.

E’ facilmente raggiungibile tramite treno (direttrice Milano Venezia Stazione di San Martino Buon Albergo) auto (uscita autostrada A4 Verona Est ) aereo ( aeroporto di Verona ) a 20 Km .
